(上接第一版)

习近平指出,要聚焦新疆 工作总目标,推动事关长治 久安的根本性、基础性、长远 性工作。要不断探索全面贯 彻新时代党的治疆方略的有 效办法,把党中央要求落实 到实际行动上和工作成效 上,确保新疆工作始终沿着 正确方向前进。新疆保持 长期稳定最重要的在于人 心。要坚持团结一致向前 看,最大限度发挥广大干部 群众在保稳定、谋发展、促 改革中的积极作用,注意倾 听社会各界意见。要推动维 稳工作法治化常态化。要多 层次、全方位、立体式开展涉 疆对外宣传,完善"请进来"

工作,讲好中国新疆故事。 习近平强调,要铸牢中 华民族共同体意识,促进各 民族交往交流交融。中华文 明是新疆各民族文化的根脉 所在。要教育引导广大干部 群众正确认识新疆历史特别 是民族发展史,树牢中华民 族历史观,铸牢中国心、中华 魂,特别是要深入推进青少 年"筑基"工程,构筑中华民族 共有精神家园。要推动各族 群众逐步实现在空间、文化、 经济、社会、心理等方面的全 方位嵌入,促进各民族像石榴 籽一样紧紧抱在一起。

习近平指出,要提升宗 教事务治理能力,实现宗教 健康发展。要更好坚持伊斯 兰教中国化方向,使宗教与 社会主义社会相适应。要培 养一支精通马克思主义宗教 观、熟悉宗教工作、善于做信 教群众工作的党政干部队 伍,培养一支政治上靠得住、 宗教上有造诣、品德上能服 众、关键时起作用的宗教界 代表人士队伍,培养一支思 想政治坚定、坚持马克思主 义宗教观、学风优良、善于创 新的宗教学研究队伍。要保 障信教群众正常宗教需求, 把信教群众牢牢团结在党和

习近平指出,要以增强 认同为目标,深入开展文化 润疆。文化认同是最深层次 的认同。要端正历史文化认 知,突出中华文化特征和中 华民族视觉形象。要多角度 全方位构建展现中华文化共 同性、新疆同内地各民族交 往交流交融历史事实的话语 体系和有效载体,让中华文 化通过实物实景实事得到充 分展现、直抵人心,教育引导 各族群众树立正确的国家观、 历史观、民族观、文化观、宗教 观,增进对伟大祖国、中华民 族、中华文化、中国共产党、中 国特色社会主义的认同。

习近平强调,要深刻认 识发展和稳定、发展和民生、 发展和人心的紧密联系,推 动发展成果惠及民生、凝聚 人心。要加快经济高质量发 展,培育壮大特色优势产业,

广德市

(上接第一版)

在为企优环境上实现 "大突破"。进一步提升惠企 政策"免申即享"覆盖面,常 态化开展"优环境、稳经济" 活动,深入推进"矿地融合" 试点和"标准地"改革,多频

姚村镇聚力项目建设 赋能经济发展

郎溪讯 近年来,郎溪 县姚村镇聚力项目建设,赋 能经济发展。

该镇坚持"走出去、引进 来"的招商方式,加强与商会 及在外优秀企业家沟通交流, "盘龙生态"、泰清生态园二 期、姚村闷酱文创产业园等重 点招引项目落地见效;宣城市 二三里农业开发有限公司发 展林业经济项目,正结合村 庄规划编制在四青村整村推 进。该镇严格落实"周例会、 旬推进、月调度"机制,加快 重点项目建设提档加速。目 前,姚村镇智慧旅游基地(乡

村振兴)专项债项目子项目

邮政编码:242000

社址:宣城市宛溪南路2号

(C115景观路)已开工并启 动项目初设编制,瑞草魁茶 文化(非遗)展示馆、天子湖 农特产品销售中心暨电商培 训大楼开工建设,妙泉村乡 村振兴示范村、陈梅村省级 中心村进入建设扫尾阶段。 此外,该镇一批产业项目集 聚齐发,如以茶叶、花卉种 植、竹制品加工、民宿等为代 表的特色产业加速培育,红旗 村、天子湖村、潘村村抱团合 作的400亩高标准名优茶种 植示范基地初具规模,全镇获 批茶叶SC认证2个、正在申 报2个,有效带动村集体经 济增收200余万元。(姚宣)

增强吸纳就业能力。要把巩 固脱贫攻坚成果同乡村振兴 有效衔接起来,健全乡村可 持续发展长效机制。要坚持 山水林田湖草沙一体化保护 和系统治理,推进生态优先、 绿色发展,深入打好污染防治 攻坚战,严守生态保护红线。 要加大对外开放力度,打造向

西开放的桥头堡,推进丝绸之

路经济带核心区建设。 习近平指出,要坚持全 面从严治党,切实抓好高素 质干部队伍建设。要坚持严 的主基调,以党的政治建设 为统领推进党的各方面建 设,严肃政治纪律和政治规 矩。要巩固拓展党史学习教 育成果,教育引导广大党员、 干部坚定理想信念,传承红 色基因, 赓续红色血脉。要 夯实基层基础,把各领域基 层党组织建设成为坚强战斗 堡垒。要切实改进基层工作 作风,坚决克服官僚主义、形 式主义。要优化党政领导班 子结构,注重发挥少数民族

习近平强调,兵团要适 应新形势新要求,在实现新 疆工作总目标中发挥更大作 用。要坚持兵地一盘棋,重 大基础设施同步建设,全面 推进兵地经济、社会、文化、 生态文明建设和民族团结进 步、干部人才等方面的融合 发展,实现设施共建、资源共 享、深度嵌入、优势互补。

干部作用。

习近平指出,做好新疆 工作事关大局,是全党全国 的大事。全党都要站在战略 和全局高度认识新疆工作的 重要性,加大对口援疆工作 力度,完善对口援疆工作机 制,共同把新疆的工作做好, 以实际行动迎接党的二十大 胜利召开。

汇报会前,习近平分别 会见了新疆维吾尔自治区及 有关部门、各地市负责同志 及老同志代表,新疆生产建 设兵团领导班子成员及有关 方面负责同志,各族各界代 表,援疆干部代表,政法干警 代表,宗教界爱国人士代 表。习近平代表党中央向奋 斗在天山南北的广大同志们 致以诚挚问候。

7月15日上午, 习近平 在乌鲁木齐亲切接见了驻新 疆部队官兵代表。习近平向 驻新疆部队全体同志致以诚 挚的问候,对驻新疆部队为 强边固防、稳疆兴疆作出的 突出贡献给予充分肯定。他 强调,要贯彻新时代党的强军 思想,贯彻新时代军事战略方 针,为促进新疆社会稳定和长 治久安积极贡献力量。

15日下午, 习近平离疆 返京时,各族群众在道路旁 热烈欢送总书记,欢呼声和 掌声经久不息。

丁薛祥、刘鹤、张又侠、陈 希、何立峰及中央和国家机关 有关部门负责同志陪同考察。

次开展银企、产需对接会,精 准帮扶企业解难题、渡难 关。加强干部作风明察暗 访,用好用活"营商环境监督 一点通"等平台,确保以更强 的责任担当、更好的作风状 态、更优的工作业绩,推动 发展"大跃级",为建设长三 角中心区现代化城市贡献更 多广德力量。 (本报记者)

泾县: 幸福阿湖阳民生 绘出文明新画卷



"江碧鸟逾白,山青花欲燃"。幕溪河是泾县城区 第二大河流,宛如一条银练,沿泾县中学、政务中心蜿 蜒而下汇入长江一级支流青弋江。抓好长江大保护, 是时代的使命,守护好每一条干流和支流,是义不容辞 的责任。近年来,泾县越来越多的群众积极投身生态 环境保护行动,致力让青山绿水成为群众幸福生活新

泾县水利局、泾县住建局、泾县生态环境分局始终 坚持生态打底,改善提升城市内部生态环境,为园林城



幕溪河两岸风光。



幕溪河山口段幕桥段示范点。

市创建、文明城市创建打下坚实基础。自"十一五"开 始,为保护幕溪河秀丽的自然风光,泾县在幕溪河综合 治理设计上统筹兼顾生态保护、防洪保安、经济效益等 焦点问题,先后实施幕溪河河道治理工程、幕溪河花廊 和景观廊道工程、幕溪河晏公段治理工程、幕溪河象山 公园和幕溪河城区段防洪景观绿道工程等项目,幕溪

河城区段先后创建成宣城市河长制示范点、省级幸福 河湖。"不积跬步,无以至千里",泾县用近15年的积淀, 将美丽愿景照进碧水蓝天,如果城市的文明有颜色, "美丽蓝"一定是山水泾县最为坚韧的色彩。

良好环境是最公平的民生福祉。皖南的七月已渐 炎热,在枯水期,河流会面临着水量减少、水面变窄、水 质变差等问题,为加强和完善幕溪河水量调度管理, 2020年以来, 泾县充分利用总干渠水资源对幕溪河实 施调水,增设幕溪河山口段生态流量监测,确保幕溪河 城区段平均3m?/s的生态流量补水,同时结合幕溪河 幕桥社区橡胶坝设施蓄水保水,增加河流水量,净化河 流水质,改善河道环境,保障生态健康。"涓涓细流汇成 河,润物无声添秀色",这是泾县坚持"绿水青山就是金 山银山"的发展理念,将"绿树成荫、可游可赏"的幕溪 河畔打造成"开放美丽人文幸福"的城市符号。如果城 市的文明有颜色,"生态绿"一定是山水泾县最为夺目

文明创建是最普惠的幸福实践。幕溪河畔,无论 天气寒冷或炎热,岸边总会出现一群"红色身影",他们 或开展水生态环境保护宣传,清除两岸绿道的杂草,或 捡拾垃圾、净化河滩……在众志成城的省级文明县创 建行动中,各行各业志愿者主动担当,身体力行,积极 投身城市环境"大起底、大清扫""河我一起,守护碧水" 等志愿行动,志愿者们用积极有力的行动传递着守护 美丽家园的决心。如果城市的文明有颜色,"志愿红" 一定是山水泾县最为温暖的色彩。

今日的幕溪河已经成为一条美丽的河、繁华的河、 充满活力的河。她从原来的堤岸坍塌、河床干枯、乱堆 无序嬗变成水清岸绿、河畅景美的风景线。微风徐徐 水波粼粼,倒影着蓝天白云,飞鸟不时掠过水面,一幅 生态怡然的画卷正徐徐展开。

(数据来源: 泾县水利局)



宣州区农业农村局

开展夜间禁捕执法行动

州区澄江街道联合所辖派出所开展夜间禁捕执

行动中,执法人员路巡12里,仔细查看每一处水域,

对水面发现的可疑物和船只进行逐一查看,重点查

看是否存在非法捕捞和下地笼行为。本次执法共收

缴网具1套,劝离垂钓人员5人,暂扣垂钓渔具6套,

放生鱼类1公斤左右。下一步,宣州区禁捕办将多

措并举开展打击电捕等非法捕捞的宣传,强化日常

巡查及打击力度,同时渔政公安联合不定期开展巡

宣州讯 7月13日,宣州区农业农村局和宣

本次行动主要在水阳江澄江段及五星段开展。

河堤步道

宁国市法院举办"建设好家风 传承好家训"主题活动

宁国讯 日前,宁国市法院围绕 "建设好家风 传承好家训"主题,组 织部分干警交流座谈。

活动中,干警通过讲述自己的家

规家训,传达教育理念、展现家庭关 系,并结合《家庭教育促进法》交流 感悟思考。该院妇委会向在座干警 发出"立家法 传家训 树家风"倡

议,鼓励干警用实际行动自觉建设 好家风、传承好家训,培养时代新 人,促进家庭幸福与社会和谐。

(肖世敏)

黄渡乡开展农民手机应用技能培训

宣州讯 为充分发挥手机"新农 具"作用,连日来,宣州区黄渡乡在全

乡范围内开展手机技能培训活动。 该乡第一时间传达部署全国农民

手机应用技能培训周活动安排,明确

要求各村充分发挥益农信息社等平台 服务"三农"作用,广泛宣传引导,引导 广大农民群众特别是种植养殖大户观 看直播视频,学习智能手机应用技能, 全面提升农民数字技能。此外,该乡

农技指导员不定期的深入田间地头, 面对面、手把手现场辅导农民学手机、 用手机,不断提升手机应用技能,服务 指导农民生产生活。目前,该乡累计 培训达800多人次。 (蔡巧云)

虞翠琴19年资助困难学童100余人

践行社会主义核心价值观

郎溪讯 在郎溪县新发镇,提到 东夏育才幼儿园园长虞翠琴,大家无 一不竖起大拇指。她作为一名下岗 工人,不向命运低头,先在自己小姑 子开的幼儿园打工,2003年开始接 手自己开办。她一直关心和资助当 地困难儿童,19年来,累计资助困难 儿童100余人,减免和资助资金达20 余万元,被资助儿童亲切地叫做"爱 心妈妈"。

今年52岁的虞翠琴性格开朗, 高中毕业后就进了县里一家棉织厂 当工人。1995年工厂倒闭,她下岗 回家,在自己小姑子开的幼儿园当幼 儿老师。2003年小姑子全家搬到郎 溪后,虞翠琴接手幼儿园。

刚办园的时候,虞翠琴了解到, 有的学童家庭因病残导致贫困,面临 着上学难题,她当即决定对生活特殊 困难的家庭儿童实施学费帮助。根据 不同家庭状况,确定减免标准,有100 元、200元、300元,对于部分特困家 庭幼儿,实行入学免学费和伙食费。

邮储银行旌德县支行开展

"行长值大堂"主题活动

营业部担任"大堂经理",认真履行

"虽然可能这一两千元对自己来说是 一个小数字,但对一个困难家庭来说 却是一笔不小的开支。"虞翠琴说。

19年来,虞翠琴累计资助困难 儿童100余人,减免和资助资金达20

付出拳拳爱心,在虞翠琴看来, 最大的收获就是孩子们能够茁壮成 长。"每年过年时,他们都来给我拜 年,告诉我他们的学习和生活情况, 看到他们健康成长和快乐生活,我比 什么都高兴"。说到这里,虞翠琴脸 上写满了欣慰。 (汪显跃)

胡乐镇开展 医保政策宣传活动

查执法,切实维护好水域生态环境。

宁国讯 为贯彻落实医疗保障有效衔接乡村 振兴战略,提高政策宣传覆盖面,近日,宁国市胡 乐镇开展医疗保障有效衔接乡村振兴战略政策宣 传活动。

该镇通过电子屏、广播、发放宣传册等方式,广 泛宣传相关资助参保政策,着重向群众讲解巩固拓 展医疗保障脱贫攻坚成果,以及有效衔接乡村振兴 战略实施方案对困难人员的精准倾斜救助保障。通 过活动,提高了低收入群体对医保政策的知晓率,确 保了有办证需求的农户应办尽办,并为行动不便的 重点人群代办了6例慢性病认定。 (张爱凤)

水阳镇开展"村(社区) 书记擂台比武"活动

宣州讯 日前,宣州区水阳镇开展村(社区)党组 织书记"擂台比武"活动。

活动中,该镇28位村(社区)书记先后上台,围 绕本村党建引领乡村振兴开展情况,结合PPT现场 发言,谈体会、讲思路、比亮点。评审组根据选手现 场表现以及工作实际情况对比赛选手进行打分,经 过激烈角逐,评选出优秀选手参加宣州区比赛。

(刘平)

电话:办公室2831867 编委办2831870 印刷:宣城日报社印刷部(地址:报社内)

近日,邮储银行旌德县支行行长 佩戴好党徽,再一次前往旌德县支行

日报编辑部2831873

印刷质量监督电话:2831884

旌德讯 为不断增强服务能力,

提升客户体验感和满意度,全面贯彻

上级行"行长值大堂"主题活动要求,推

动"我为群众办实事"活动常态化、长效

化,6月以来,邮储银行旌德县支行积

极组织开展了"行长值大堂"主题活动。

"大堂经理"职责。在营业网点大厅, 该支行行长热情地迎接每一位客户, 帮助客户扫码、测温、取号。同时,与 该网点柜员、大堂引导员等各岗位人 员进行了深入交流,倾听基层员工心 声,探讨网点一线如何提升服务和维 护客户等实际问题。

采访一部2831880

发行方式:邮政发行

是岗位角色,不变的是一名共产党员 的初心和使命。该支行行长深入一 线服务,面对面了解客户需求及对该 行的体验感受,及时发现服务薄弱 点,不断提升邮储银行服务水平,更 好的彰显了邮储银行"有担当、有韧 性、有温度"的企业精神。(邮旌宣)

发行单位:中国邮政集团有限公司宣城市分公司

广告热线 2831888 2831889

融媒体中心2831037

从领导人员到大堂经理,变化的

广告发布登记号:宣广登字(2019)001号

全年订价380元